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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM
QUINZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 38 minutos, por meio
remoto, via Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos, os
conselheiros: Ana Elisa Achiles, Bruna Abib dos Santos, Carla Cristina Almeida Loures, Elisabeth Couto
Parkutz Costa Nelson, Ezequiel da Silva Oliveira, Gláucia Domingues, Jorge Alberto Silva Cerdeira,
Luciano Braga Alkmin e Luiz Alberto dos Santos. 1. EXPEDIENTE INICIAL. 2. ORDEM DO DIA. Everton
avança para apreciação do item relativo à ordem do dia. 2.1 APROVAÇÃO DO PPC DO CURSO DE
ENGENHARIA METALÚRGICA. Everton convida o conselheiro Luciano para apresentação do item.
Luciano expõe virtualmente o documento do PPC de Engenharia Metalúrgica. Luciano ressalta que foram
feitas as mesmas alterações dos PPCs apreciados anteriormente. Que já procedeu as alterações sugeridas
nas sessões dos outros PPCs apreciados hoje. Que foram alterados alguns códigos repetidos. Que houve
uma correção em relação ao semestre indicado de uma disciplina. Apresenta correções de códigos.
Apresenta o Anexo VI. Everton agradece e faz apontamento em relação à necessidade de atualização da
portaria do NDE. Abre espaço para sugestões e dúvidas.  VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DO PPC DO
CURSO DE ENGENHARIA METALÚRGICA. APROVADO POR UNANIMIDADE. Everton parabeniza a
todos pelo trabalho e solicita aos coordenadores que enviem as versões ûnalizadas, a ûm de que sejam
encaminhadas para a Diretoria de Ensino, indicando as alterações realizadas. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada às 14:44. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de
Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE
2191953.
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